



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸宁供电公司从根本上破解农村供电卡口难题

# 5000户黄龙山人告别“停电年”



本报讯(特约记者谌胜蓝 通讯员桂丽娟)春节期间的通城县花园村,一派节日气象,随处可见大红的灯笼和串串中国结。村民吴超家里,家人正围着电视机重温春晚,笑声一阵接一阵。

说起花园村的电,是吴超的心头病,基本上每年除夕,村里都停电。

这也曾是为其供电的国网通城公司麦市供电所的心头病,每年除夕都是抢修不停息。

花园村地处黄龙山,由10千伏

小黄龙线供电。这条线路全长51.47公里,其中主干线路25.63公里,共有供电台区63个,供电区域涉及11个村5000余户,最远供电区更是在1500米高的黄龙山上。

由于原来的输电线路穿越黄龙山上漫山遍野的楠竹,楠竹极易造成线路跳闸。加之随着黄龙山人民用电需求的增加,包括花园村在内的许多村庄出现供电容量不足、供电半径过长的问题。

每年春节期间,随着务工人员返乡,每个村的用电负荷达到峰值,每年的除夕抢修成为麦市供电所的“规定动作”,值班室只留一人接抢修电话,另外十多号人奔向抢修的多个现场。

“不抢修到凌晨一点不可能回家。”花园村台区管理员黎礼云的除夕抢修持续了20多年,一个电筒照明,一把砍刀砍楠竹,一辆摩托车助出行,周而复始,仅摩托车就骑坏了3辆。

转机出现在2016年春节,因为2015年,新一轮农村配电网改造开始,10千伏小黄龙线被列为改造重点。两年来,共投入资金700余万元,将32公里穿越楠竹的10千伏全部改到新建的旅游公路两侧,又改造(新增)供电台区36个,改造低

压线路73公里。仅花园村,就增加变压器3台,增加供电容量350千伏安。

这不,2015年除夕,黎礼云只外出抢修一次,2016年除夕更是一次也没有,为20多年来的第一次除夕零抢修。

不仅仅是花园村,也不仅仅是麦市供电所。2017年除夕夜,整个咸宁市农村用电发生了质的改观,供电所值班更多的是坚守而不是忙乱的抢修,全市除夕抢修较2015年下降率超过90%。

从2015年到2016年,咸宁全市配电网改造资金12.04亿元,解决供电卡口台区2511个,惠及10.56万户。与此同时,咸宁供电公司自2015年9月开始,启动配网运维专项整治,完成配电线路通道整治3.7万处,完善设备、安全标识牌24.4块,从根本上破解农村供电卡口难题。



新春走基层

株洲旅客行李遗失,向本报求助

## 40分钟后物归原主

本报讯(记者刘会文)2月7日,一位湖南株洲旅客不慎将行李箱遗失在出租车上,向本报打来求助电话。40分钟后,物归原主。

这位旅客姓陈,在株洲经商,当日上午6点40分在市区咸宁大道铁通公司门口乘出租车去咸宁火车站。不

料下车后,才发现行李箱遗失在出租车后备箱,好在他还记得出租车车牌号,但不知是哪家出租车公司。

情急之中,陈先生委托咸宁的朋友向本报打来求助电话。记者立即联系市交通运输局机关党办,随后市客管处立即查实,核实该车属祥生出租

车公司。10多分钟后,该出租车司机找到了。

陈先生闻讯后,赶到祥生出租车公司,并顺利取回行李箱。临行前,陈先生向本报打来电话,感谢本报和市交通运输局、市客管处以及祥生出租车公司的通力合作,帮他及时找回了行李。

咸安警方雷霆出击

## 半小时内擒获诈骗犯

本报讯(记者葛利利 通讯员张勇庞斌)鄂州男子吴某在福建诱骗他人数百万元,2月6日入住咸宁一宾馆,咸安警方在半小时内将其成功抓获。

当日下午,咸安警方接信息平台报警,一名网上在逃人员刚刚入住咸安某宾馆房间。接警后,咸安

公安分局治安大队民警立即前往抓捕,在该宾馆客房将逃人员吴某抓获。

经查,犯罪嫌疑人吴某现年38岁,鄂州市鄂城区人。2015年11月—2016年6月期间,吴某在福建漳州某金融公司上班时,伙同他人以购

买股权投资获取高额回报为诱饵,诱骗投资者投入购买款,后将款项卷走关闭门店,卷走款项高达数百万元,受骗者达数十人。

目前,吴某已被咸安警方依法刑事拘留,暂时羁押咸安区看守所,近日将拟移交福建漳州警方。

## 市城管执法局市政管理处铺设新下水道管线 解决市区西外环积水问题

本报讯(记者葛利利 通讯员李亚平)昨日上午,记者在市区西外环路段看到,市城管执法局市政管理处工作人员正在铺设新的下水道管线,解决

路面积水问题,保障市民安全出行。

据悉,西外环积水源于地势低洼,下水道堵塞,造成积水无处排放。

“我们在路面低洼点着重增加了

口径300\*600毫米雨水篦子两个,连接市政主管道。”市政管理处相关负责人介绍,此次增加新的下水道管线,可以有效的解决雨季路面积水问题。

图书馆“充电”



春节期间,市图书馆免费开放,开放服务窗口包括报纸期刊阅览、图书借阅、少年儿童阅览、电子阅览室、廉政书屋等,吸引了大批市民。

吴青朋 柯散新/摄

咸安警方抓获  
一名网上逃犯

本报讯(记者吴青朋 通讯员鲁祥)日前,咸安区公安分局双溪桥派出所成功抓获一名网上逃犯。

1月7日,双溪桥镇陈祠村村民吴某与陈某,因为琐事发生争吵,并发生肢体冲突。后陈某将吴某打伤,吴某的伤情经法医鉴定为轻伤二级。民警到陈某家中拟对他依法传唤,发现他不明去向,后陈某被列入网上逃犯。

1月12日,双溪桥派出所获悉陈某已经返乡。民警经过周密布控,成功将躲藏在双溪正街一居民小区的犯罪嫌疑人陈某抓获。

目前,陈某已被警方依法刑事拘留。